

Η νέα πλατφόρμα «edupass.gov.gr»

Η νέα πλατφόρμα «edupass.gov.gr» αποτελεί ένα επιπλέον εργαλείο για την υγειονομική θωράκιση της δια ζώσης λειτουργίας των δημόσιων εκπαιδευτικών δομών.

Στην πλατφόρμα ενσωματώνονται όλες οι λειτουργίες του self-testing.gov.gr και η διαδικασία έκδοσης της Σχολικής Κάρτας για COVID-19.

Οι Διευθυντές των σχολείων μέσα από τις **Θυρίδες των σχολικών μονάδων** έχουν την δυνατότητα έκδοσης κατάστασης με τις δηλώσεις παρουσίας μαθητών/τριών & εκπαιδευτικού προσωπικού.

Στο «edupass.gov.gr» ο Διευθυντής της σχολικής μονάδας θα μπορεί ανά πάσα στιγμή να **επιβεβαιώνει** ότι εντός της σχολικής μονάδας βρίσκονται μόνο πρόσωπα (**μαθητές/μαθήτριες, εκπαιδευτικοί/μέλη Ε.Ε.Π.-Ε.Β.Π., επισκέπτες**), τα οποία πληρούν τις προϋποθέσεις φυσικής παρουσίας στη δια ζώσης εκπαιδευτική διαδικασία.

Οι υπόχρεοι ή οι γονείς/κηδεμόνες τους εισέρχονται στην πλατφόρμα και δηλώνουν την πρόθεση φυσικής παρουσίας τους στους χώρους της σχολικής μονάδας, ζητώντας να αποστέλλεται στη θυρίδα της σχολικής μονάδας τους η κατάστασή τους.

Δίπλα στο **ονοματεπώνυμο** της δήλωσης διαγνωστικού τεστ του μαθητή/τριας, θα αποδίδεται έναν λεκτικό χαρακτηρισμό που αντιστοιχεί στις ακόλουθες καταστάσεις:

(α) μη επιτρεπτή παρουσία,

(β) επιτρεπτή παρουσία,

(γ) άγνωστη κατάσταση - απαιτείται περαιτέρω έλεγχος.

Χρώματα **Πράσινο, κόκκινο** και **γκρι**

Οι τρεις αυτές κατηγορίες αποτυπώνονται με **χρώματα** και **λεκτικά**, ήτοι

το **«ΚΟΚΚΙΝΟ»** για την κατάσταση της **μη επιτρεπτής παρουσίας,**

το **«ΠΡΑΣΙΝΟ»** για την κατάσταση της **επιτρεπτής παρουσίας** και

το **“ΓΚΡΙ”** ή **«ΑΓΝΩΣΤΟ»** για την άγνωστη κατάσταση όπου απαιτείται **περαιτέρω έλεγχος** (όπως, παραδείγματος χάριν, σε περιπτώσεις κατά τις οποίες δεν έχει (εγκύρως) υποβληθεί δήλωση μέσω της πλατφόρμας «edupass.gov.gr» ή έχει εμφιλοχωρήσει κάποιο σφάλμα στη σχετική διαδικασία).

Ο υποχρεωτικός εργαστηριακός διαγνωστικός έλεγχος διενεργείται δύο (2) φορές ανά σχολική εβδομάδα **πριν από την Τρίτη και την Παρασκευή** αντιστοίχως.